



В Самарской области осуждены оперативные сотрудники милиции за совершение должностных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора четырем оперуполномоченным отдела оперативного раскрытия преступлений и раскрытия преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств оперативно – розыскной части №2 криминальной милиции Главного управления внутренних дел Самарской области Александра Волгина, Алексея Байрамова, Николая Евстифеева и Александра Субботина. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.286, п.п. «а», «б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с угрозой применения насилия и с применением специальных средств). Установлено, что 29 мая 2008 года, сотрудники милиции требовали от гражданина передачи денежных средств в размере 800 тысяч рублей за не привлечение его к уголовной ответственности за сбыт наркотических средств. В случае отказа злоумышленники угрожали задержанием и фальсификацией документов оперативно - розыскного мероприятия «роверочная закупка». В подтверждение своих намерений оперуполномоченные разбили стекло автомашины потерпевшего и подбросили денежные средства в размере 3 тысяч рублей «якобы» за проданный героин. Приговором суда Волгину назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, Субботину Байрамову и Евстифееву в виде 3 лет лишения свободы условно.

04 марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518333>